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المحتويات

المقدمة
ما هي التجاوزات على الواجهة التسلسلية؟

معلومات ذات صلة

المقدمة

يشرح هذا المستند التجاوز على واجهة تسلسلية.

س. ما هي التجاوزات على الواجهة التسلسلية؟

أ. تظهر التجاوز في إخراج الأمر show interface serial 0 عندما يكون جهاز جهاز الاستقبال التسلسلي غير قادر على
تسليم البيانات المستلمة إلى مخزن مؤقت للجهاز لأن معدل الإدخال يتجاوز قدرة جهاز الاستقبال على معالجة البيانات.

(FIFO) يحدث هذا نتيجة لقيود الجهاز. يحدث التجاوز عندما يكون المخزن المؤقت الداخلي للإدخال والإخراج الأول
الخاص بالرقاقة ممتلئا، ولكنه ما يزال يحاول معالجة حركة المرور الواردة. تحتوي شريحة وحدة التحكم التسلسلية

على FIFO داخلي محدود.

على سبيل المثال، تحتوي بعض الشرائح على 256 بايت فقط من مساحة التخزين المؤقت. يتم تلقي البيانات من
الشبكة في المخزن المؤقت، وبعد ذلك تحاول الشريحة نقل البيانات من المخزن المؤقت إلى الذاكرة المشتركة للموجه

لوحدة المعالجة المركزية لمعالجتها. إذا لم تكن الشريحة قادرة على نقل البيانات من مخزن FIFO المؤقت الداخلي
الخاص بها إلى الذاكرة المشتركة بشكل أسرع من معدل تلقي البيانات على الواجهة، فيتم امتلاء مخزن FIFO المؤقت

الداخلي، ويتم إسقاط البيانات الواردة، ويتم زيادة عداد التجاوز.
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ةمجرتلا هذه لوح
ةيلآلا تاينقتلا نم ةعومجم مادختساب دنتسملا اذه Cisco تمجرت
ملاعلا ءاحنأ عيمج يف نيمدختسملل معد ىوتحم ميدقتل ةيرشبلاو
امك ةقيقد نوكت نل ةيلآ ةمجرت لضفأ نأ ةظحالم ىجرُي .ةصاخلا مهتغلب
Cisco يلخت .فرتحم مجرتم اهمدقي يتلا  ةيفارتحالا ةمجرتلا عم لاحلا وه
Systems ىلإ اًمئاد عوجرلاب يصوُتو تامجرتلا هذه ةقد نع اهتيلوئسم
.(رفوتم طبارلا) يلصألا يزيلجنإلا دنتسملا


